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防犯協会船引支部 詐欺被害防止標語コンクールで防犯意識を
　１月１７日、田村市防犯協会船引支部主催の「詐欺被害
防止標語コンクール表彰式」が、船引高校で開かれました。
このコンクールは、地域や若い世代の防犯意識を高めるた
めに、毎年行われています。標語は船引高校１年生を対象
に募集され、入賞者には記念品が贈られました。最優秀賞
作品は懸垂幕として、ＪＲ船引駅に掲示されています。入
賞者は以下の通りです。（敬称略）
●最優秀賞…石井華苗（写真）
　「合言葉　あなたを守る　愛言葉」
●優秀賞…渡邉龍聖、鎌田優翔、安瀬竣太

ご当地グルメプロジェクト ふくしま地産地消大賞を受賞
　１月１９日、「ふくしま地産地消大賞表彰式・事例発表
会」が杉妻会館（福島市）で開かれ、「たむら八彩カレー」
などでおなじみの「田村市ご当地グルメプロジェクト」が
ふくしま地産地消大賞を受賞しました。この賞は、地産地
消の普及・啓発を目的に優れた取り組みをした団体に贈ら
れるものです。表彰式にはプロジェクトの箱崎代表などが
参加し、内堀県知事から表彰状を授与されました。
　１月３１日には箱崎代表などが市役所を訪れ、本田市長
に受賞を報告しました。箱崎代表は「今後も少しでも地域
に貢献できるよう努めます」と抱負を述べました。
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青少年健全育成市民会議滝根支部 震災復興の講演会
　１月２１日、田村市青少年健全育成市民会議
滝根支部主催で「震災復興記念講演会」が天地
人大学で開かれ、約１５０人が聴講しました。
ラジオ福島のアナウンサー大和田新さんが「伝
えることの大切さ、伝わることのすばらしさ」
と題し、ご家族のこと、障害者との交流、東日
本大震災での取材などについて講演。聴講者か
らは「勇気と感動を与えられた」との声が聞か
れました。

スポーツ少年団交流大会 種目や地域を越えて交流
　１月２１日、「第７回 田村市スポーツ少年団
交流大会」が総合体育館で開かれ、市内の各ス
ポーツ少年団から２１チーム、約２４０人が参
加しました。子どもたちはリレー種目、玉入れ
競技を行い、種目や地域の垣根を超えて熱戦を
繰り広げました。
　結果は下記のとおりです。
●優　勝…船引サッカースポーツ少年団Ｂ
●準優勝…常葉サッカースポーツ少年団Ａ
●第３位…常葉バレーボールスポーツ少年団

船引町民謡民舞の会連絡協議会 新春を祝って演奏・演舞
　１月２１日、船引町民謡民舞の会連絡協議会
の「新春交歓会」が船引総合福祉センターで
開かれ、１７加盟団体から約９０人が参加しま
した。吉田忠男会長が「会員の皆さんがさらに
精進できる支援をしていきたい」とあいさつ。
参加者が日ごろから練習を重ねた舞踊や演目
を披露すると、歓声や拍手が上がりました。会
員からは「今年一年の良いスタートが切れた」
といった満足の声が聞かれました。

常葉小 茶道教室 茶道に触れて学ぶ和の心
　１月２６・２９日の２日間、常葉小学校で茶
道教室が開かれ、５・６年生４３人が茶道を体
験しました。講師として茶道宗徧流の伊藤宗尚
さんと芳樹会（樽井宗勇会長）の方々をお招き
し、児童は茶道の歴史、道具、所作や心構えを
教えていただきました。児童は緊張しながらも
お手前を学び、和の心を養いました。講師の先
生の「形や作法は大切ですが、相手や物を思い
やる気持ちが最も重要です」という話が、児童
の心に響いたようです。

スポーツ少年団大越支部 優良団員を表彰
　１月２７日、「田村市スポーツ少年団大越支部優良団員奨
励式及び運動適性テスト、もちつき大会」が開かれ、団員
や保護者など約７０人が出席しました。大越体育館で優良
団員奨励式と運動適性テストが行われた後、大越農村婦人
の家でもちつき大会が行われました。
　表彰された団員は次のとおりです。（敬称略）
【優良団員賞】
●卓球…山口大稀（６年）　●剣道…柳沼和樹（５年）
【奨励賞】
●卓球…渡辺和帆（４年）　●剣道…猪狩小晴（１年）

常葉やってみっ会 雪合戦で地域を盛り上げる
　１月２８日、城のある風景を盛り上げようと、常葉やっ
てみっ会（※）主催で「雪合戦大会 !! 風雲ときわ城～冬の陣」
が常葉町の舘公園で開かれました。小学生から大人まで約
１５０人が参加し、熱い戦いを繰り広げました。結果は次
のとおりです。（敬称略）
【小学生の部】●団体戦優勝…ゴー！ゴー！オレら　●個人
戦優勝…渡部空輝　【一般の部】●団体戦優勝…チームうら
やまんじ　●個人戦優勝…伊東健太
※常葉やってみっ会…常葉町出身などの市役所職員が地域活性
　化を目指す団体。


